



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I ENERGETIKE

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

KLASA: 351-04/18-13/50
URBROJ: 517-05-2-1-18-20

Zagreb, 13. srpnja 2018.

EKOS d.o.o. za gospodarenje otpadom
n/p Milan Kamenko, predsjednika Uprave
Stjepana Radića 4, 31000 Osijek

PREDMET: Završetak postupka dodjele bespovratnih sredstava za projekt „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za Regionalni centar za gospodarenje otpadom Orlovnjak“ (KK.06.3.1.08.0003)“
- obavijest, dostavlja se

Poštovani g. Kamenko,

nastavno na pisanu obavijest koju je Ministarstvo zaštite okoliša i energetike/Posredničko tijelo razine 1 (MZOE/PT1) zaprimilo 12. srpnja 2018. godine od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost/Posredničkog tijela razine 2 (FZOEU/PT2) o završetku Faze III - provjera prihvatljivosti izdataka za predmetni projektni prijedlog, obavještavamo Vas da je MZOE/PT1, kao tijelo nadležno za donošenje Odluke o financiranju, suglasno s prijedlogom FZOEU/PT2 da se tvrtki EKOS d.o.o. za gospodarenje otpadom za projektni prijedlog „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za Regionalni centar za gospodarenje otpadom Orlovnjak“ dodijeli iznos bespovratnih sredstava od 12.750.000,00 HRK (*dvanaest milijuna sedam stotina pedeset i šest sućakuna*).

Prema pravilima za provedbu postupka dodjele bespovratnih sredstava, koje je donijelo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU/Upravljačko tijelo (MRRFEU/UT) za Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., posljednja faza u postupku dodjele bespovratnih sredstava je Faza IV - donošenje Odluke o financiranju. Odluka o financiranju ne može se donijeti prije isteka roka mirovanja, a ovaj rok obuhvaća razdoblje unutar kojeg se Prijavitelju dostavlja pisana obavijest o statusu njegova projektnog prijedloga nakon posljednje faze odabira, uz rok od najdulje 15 radnih dana u kojem Prijavitelj može podnijeti prigovor Komisiji za razmatranje prigovora pri MRRFEU/UT.

Međutim, kako bi se dodatno ubrzao postupak donošenja Odluke o financiranju, a time i potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, Regionalni centar za gospodarenje otpadom Orlovnjak d.o.o. kao Prijavitelj ima mogućnost potpisati Izjavu o odricanju od prava na prigovor (obrazac u prilogu). Potpisivanje navedene Izjave nije obavezno, no jednom dana Izjava ne može se opozvati.

Ujedno napominjemo da prije donošenja Odluke o financiranju MZOE/PT1 ima obvezu provjeriti je li vezano za predmetni projektni prijedlog došlo do promjena ili nastanka okolnosti

koje bi mogle odgoditi donošenje Odluke o financiranju ili utjecati na ispravnost cjelokupnog postupka dodjele bespovratnih sredstava.

Molimo da nas o tome što prije obavijestite pisanim putem kroz sustav eFondovi, te da toj obavijesti priložite i Izjavu o odricanju od prava na prigovor, ukoliko se odlučite na potpis iste.

S poštovanjem,



Prilog:

1. Izjava o odricanju od prava na prigovor

Na znanje:

- g. Dubravko Ponoš, direktor, FZOEU

Način dostave:

- elektroničkim putem: milan.kamenko@ekos-orlovnjak.hr;
direktor@fzoeu.hr